

Biotipi Natur

i fiori del tuo biotipo



Biotipi Natur



crab apple agrimony wild rose

Biotipi Natur



vervain holly cherry plum

Ingredienti:

Acqua, Brandy Biologico. Alcol 13,3% vol. Essenze stock concentrate: crab apple, agrimony, wild rose.

Confezione:

Flacone da 30 ml in vetro ambrato sigillato, con pipetta contagocce.





Ingredienti:

Acqua, Brandy Biologico. Alcol 13,3% vol. Essenze stock concentrate: vervain, holly, cherry plum.

Confezione:

Flacone da 30 ml in vetro ambrato sigillato, con pipetta contagocce.





Biotipi Natur



hornbeam white chestnut beech

Ingredienti:

Acqua, Brandy Biologico. Alcol 13,3% vol. Essenze stock concentrate: hornbeam, white chestnut, beech.

Confezione:

Flacone da 30 ml in vetro ambrato sigillato, con pipetta contagocce.





Biotipi Natur



clematis chicory red chestnut

Ingredienti:

Acqua, Brandy Biologico. Alcol 13,3% vol. Essenze stock concentrate: clematis, chicory, red chestnut.

Confezione:

Flacone da 30 ml in vetro ambrato sigillato, con pipetta contagocce.





Acqua alcalina ionizzata, un'acqua viva.

Per la preparazione dei 4 **Biotipi Natur** abbiamo scelto di utilizzare una base alcolica di Brandy Biologico francese a 40° (Alcool 13,3% vol.) certificato Ecocert e un'acqua alcalina ionizzata. L'acqua alcalina ionizzata è un potente antiossidante naturale. Grazie all'esclusivo processo di armonizzazione vengono cancellate tutte le memorie pregresse. Si ottiene così un'acqua pura, sana e viva pronta ad esaltare l'energia vibrazionale delle essenze aggiunte.









Potrai ordinare il tuo Biotipo Natur nei seguenti modi:

- Collegandoti al sito shop.natur.it
- Mandando una email a ordini@natur.it
- Contattandoci direttamente al numero 0442 601634

Riceverai il tuo **Biotipo Natur** entro pochi giorni lavorativi direttamente all'indirizzo da te indicato.

seguici anche su







Natur Srl
Sede Legale, Direzione e Marketing
Via Mauro Macchi, 10 - 20124 Milano
Tel. 02 6693950 - Fax 02 6700708
info@natur.it - www.natur.it

Sede Amministrativa,
Magazzino ordini e spedizioni
Via San Salvaro, 4/6
37045 San Pietro di Legnago (VR)
Tel. 0442 601634 - Fax 0442 601028